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Nota publica da APLB – Base Nacional Curricular Comum
Devido aos acontecidos nos últimos meses, os professores da rede pública de Mata de São João vêm a publico relatar sua insatisfação por conta da série de mudanças que estão sendo feitas  nas escolas sem comunicar previamente aos professores, sem abrir discursão com os profissionais que lá estão, causando assim uma serie de transtornos e precarização do ensino publico, na rede, isso por causa da implantação da Base Nacional Comum Curricular onde 50% das aulas serão ministradas por oficineiros e monitores que não têm preparação adequada e conhecimentos pedagógicos para poderem ensinar aos estudantes matenses, com a competências de nossos professores. Além disso, esse projeto vem causar enorme dano à carga horaria de nossos professores, por que metade deles terá uma redução de 50% de suas horas de trabalho. Isso por que um professor que trabalha e se dedica a uma turma terá que trabalhar com duas, pois metade das aulas será ministrada por monitores e oficineiros. 

Sabemos que a Base Nacional Comum Curricular tem que ser implementada, mas com responsabilidade e não colocando a perder todo esforço feito em todos esses anos pelos professores, coordenadores diretores e demais agentes das escolas. Queremos que a administração faça fóruns de discursão sobre esse tema que afeta diretamente a vida de professores e alunos de nosso município. 
Só para se ter uma ideia, 130 professores do fundamental I ficarão sem escola para dar aula, com a aplicação desse projeto, na forma como o prefeito está impondo, porque 1 professor terá que trabalhar em duas turmas, onde hoje é um professor para cada sala. Isso é um dano irreparável.  Sem contar que teremos uma precarização do ensino com tantos monitores e oficineiros dando aulas nas escolas. Somos Professores e queremos respeito. Oficineiros e monitores são bem vindos, contanto que o nosso espaço seja respeitado. Pois a nossa profissão é regida por lei e precisa ser valorizada como todas as outras. Assim como não podemos ocupar o espaço dos advogados, médicos... outros profissionais não podem ocupar o nosso espaço. Não à desvalorização dos Profissionais em Educação. Audiência Pública já!
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